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Na desnoj obali Dunava i levoj obali Peka, na mestu gde niski Banat i dolina Velike Morave
prelaze u planinsko područje istočne Srbije, smestilo se Veliko Gradište. Najpoznatiji turistički
proizvodi Velikog Gradišta – Srebrno jezero, zlatonosni Pek, odlični uslovi za lovni i ribolovni
turizam, blizina granice sa Rumunijom, koridor EuroVelo6, samo su neki od izazova kojim se
diči ova opština i koji su doprineli njenom prosperitetu.

      

   Na 37. Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu, Turistička organizacija Veliko Gradište je,
kao i prošle godine, imajući šta da pokaže, nastupila na samostalnom štandu. Direktorka
Turističke organizacije Veliko Gradište, Dajana Stojanović, je tom prilikom rekla da je za svaki
dan trajanja sajma bio pripremljen drugačiji program.
   Prvog dana Turistička organizacija je predstavila neke od većih manifestacija, počevši od
bogatog programa Kulturnog leta. Akcenat je stavljen na jednoj od najstarijih manifestacija u
Braničevskom okrugu - Alaskim večerima, koje će se ove godine organizovati po 50- ti put.
Godina 2015. biće jubilarna i za gradištansku “Pasuljijadu” koja će obeležiti 10 godina trajanja.
Tu su i Carevčevi dani, kojim se ove godine obeležava 120 godine od rođenja i 50 godina od
smrti Vlastimira Pavlovića Carevca.
   Jedan dan, priliku da se na Sajmu predstavi, dobilo je selo Kusiće, za koje se smatra da ima
sve predispozicije za razvoj seoskog turizma.
   Jedan dan rezervisan je za prezentaciju turističke ponude opštine Veliko Gradište i
predstavljeni su neki od prijekata na kojima ova opština učestvuje, koji će doprineti razvoju
turizma i podići turističku ponudu opštine na jedan viši nivo. Reč je o projektima vezanim za
prekograničnu saradnju, koji govore o odličnoj saradnji Gradištanaca sa susednom Rumunijom.
   Poslednjeg dana Sajma bila je predstavljena jedinstvena gastronomija ovoga kraja.
   TO Veliko Gradište osnovana je 2006. godine i po rečima Dajane Stojanović svoj rad bazira
na odličnoj saradnji kako sa lokalnom samoupravom i javnim preduzećima, tako i sa
ugostiteljima, domaćom radinošću i svim drugim faktorima koji su direktno ili indirektno povezani
sa ovom privrednom granom. Primarni zadatak TO je da turističke potencijale ove opštine
predstavi što široj javnosti, kao i da učini da boravak turistima u mestu bude zanimljiviji.
   Turistima koji žele da provedu vikend u Velikom Gradištu iz TO prepručuju najpre obilazak
grada, posetu “Narodnom muzeju Veliko Gradište” (osnovanom zahvaljujući zaostavštini braće
Đorđević, Gradištanaca, koji su testamentom iz 1978. godine ostavili svu svoju pokretnu i
nepokretnu imovinu opštini sa ciljem da se osnuje muzej), Gimnaziju (otvorenu 1879. godine,
dok je sadašnja zgrada sagrađena je 1928.-29. godine u srpsko-vizantijskom stilu, po projektu
A. K. Jovanovića), crkvu Svetog Arhanđela Gavrila (iz 1852. godine, po stilu bliska beogradskoj
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Sabornoj crkvi i srpskim crkvama u Austriji, pokazuje želju ugledanje Gradištanaca na
razvijenije sredine), stogodišnji park... Ko voli da šeta, može kejom da ode do Srebrnog jezera
(oko 3 km od centra grada), i da zastane u Restoranu „Dinčić“ ili „Kod Brke“, oba poznata po
izvrsnoj domaćoj kuhinji, i šta god poručite nećete pogrešiti, a posle da se prošetate pored
jezera i udahnete čist vazduh sa mirisom prirode.
   Za one koji imaju više vremena, domaćini preporučuju posetu Ramskoj i Golubačkoj tvrđavi,
koju TO planira da poveže u jednu zajedničku priču.
   - Interesovanje turista za našu destinaciju je veliko i u toku leta, u vreme turističke sezone,
nama su svi smeštajni kapaciteti popunjeni. Najveće gužve su za Prvomajske praznike i tokom
letnjih meseci. Ali, dobro je što svakim danom niču nove vile, sa novim smeštajnim
kapacitetima, a to je dokaz da ima dovoljno posetioca i da treba još više ulagati u turističku
ponudu. Bez sumnje, Srebrno jezero je naš najjači turistički proizvod, upotpunjen kupalištem,
šetalištem, aqva parkom, restoranima i pruža mogućnost vrhunskog odmora. Mogu da
preporučim i Vilu “Stević”, koja u svojoj ponudi ima slanu sobu, spa centar, i smirujuću blizinu
jezera.
   Naša destinacija je pogodna za sve starosne kategorije jer svako može da pronađe nešto što
ga ispunjava.
   Najčešći gosti su Novosađani, Beograđani, Kragujevčani, ali dolaze posetioci iz svih delova
Srbije, i stranci: Rumuni, Francuzi, Nemci, Austrijanci… - rekla je Dajana Stojanović.
   Ona je pozvala, a na nama je da dođemo i proverimo da je to zaista tako.
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